

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

4 ★ ФЕВРАЛЬ

от

Москва

Газета №

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ЗДАНИЯ ЦТКА

2 февраля в своем новом помещении на площади Коммуны собрались творческие и технические работники Центрального театра Красной Армии. Здание выделяется своими размерами, художественной отделкой и совершенством оборудования сценической площадки, самой большой среди театров Советского Союза.

Открывая митинг, посвященный началу работы в новом здании, начальник ЦТКА М. И. Угрюмов подчеркнул, что сейчас перед всеми работниками театра стоит задача в кратчайший срок освоить помещение и начать спектакли точно в срок.

На митинге выступили художественный руководитель театра заслуженный деятель искусства А. Д. Попов, заслуженные артисты РСФСР Хованский, Хохлов, артистка Добржанская и др.

На сцене нового театра начинаются репетиции спектакля «Полководец Суворов». Вслед за спектаклем «Полководец Суворов», который будет показан в новом здании 23 февраля, начнется подготовка к переносу на большую сцену «Укрощения строптивой» и «Пади Серебряной».